

వర్షంతో ఆస్ట్రేలియా, దక్షిణాఫ్రికా మ్యాచ్ రద్దు

రేసు రసవత్తరం

నాలుగు జట్లకూ నాకౌట్ అవకాశం! • నేడు ఇంగ్లండ్, అఫ్ఝానిస్థాన్ కీలక మ్యాచ్

రావల్పిండి: వాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఆస్ట్రేలియాకు, వర్షానికి అవినాభావ సంబంధం ఉన్నట్లుంది. 2009వ ఎడిషన్ నుంచి ఆ జట్టు ఈ టోర్నీలో ఆడిన 8 మ్యాచ్లలో వర్షం కారణంగా మ్యాచ్ రద్దు అవడం ఇది నాలుగోసారి. రావల్పిండి వేదికగా దక్షిణాఫ్రికాతో జరగాల్సిన మ్యాచ్ వాన వల్ల ట్రాన్స్ కూడా పడకుండానే రద్దైంది. దీంతో ఇరు జట్లు తలా ఒక పాయింట్ పంచుకున్నాయి. ఆసిస్, సఫారీ మ్యాచ్ రద్దవడంతో గ్రూప్-బీ లో సెమీస్ పోరు రసవత్తరంగా మారింది. ఈ గ్రూప్ లో ఉన్న నాలుగు జట్లకూ సెమీస్ అవకాశాలు ఉన్నాయి. అవి ఎలాగంటే..



వంగా నిలుపుకుంటుంది. ఓడిన జట్టు తట్టు బుట్టా సర్దుకోవడమే.

2 బెర్లు.. 4 జట్లు

గ్రూప్-బీ లో దక్షిణాఫ్రికా, ఆస్ట్రేలియా తలా ఒక మ్యాచ్ గెలిచి మరో మ్యాచ్ రద్దవడంతో చెరో 3 పాయింట్లతో తొలి రెండు స్థానాల్లో ఉన్నాయి. తమ తొలి మ్యాచ్ లో ఓడిన ఇంగ్లండ్, అఫ్ఝానిస్థాన్ ఇంకా ఖాతా తెరచలేదు. ఆస్ట్రేలియా, సఫారీలు తమ తర్వాతి మ్యాచ్ లో గెలిస్తే మిగిలిన సమీకరణాలతో సంబంధం లేకుండా ఆ జట్లు సెమీస్ కు అర్హత సాధిస్తాయి. కానీ ఇంగ్లండ్, అఫ్ఝానిస్థాన్ లో జరిగే తమ చివరి మ్యాచ్ లో ఓడితే అప్పుడు ఆ జట్లకు తిప్పలు తప్పవు. ఈ నేపథ్యంలో బుధవారం ఇంగ్లండ్, అఫ్ఝానిస్థాన్ పోరు. సెమీస్ రేసులో అన్ని జట్లకూ కీలకం కానుంది. ఈ మ్యాచ్ లో గెలిచిన జట్టు.. 2-1 టీమ్స్ తో సెమీస్ ఆశలను సజీ

నేటి మ్యాచ్ కూడా రద్దైతే..!

ఒకవేళ వర్షం కారణంగా బుధవారం ఇంగ్లండ్, అఫ్ఝానిస్థాన్ కూడా రద్దు అయితే అప్పుడు సెమీస్ రేసు మరింత రసవత్తరమవుతుంది. ఇంగ్లండ్.. తమ చివరి మ్యాచ్ లో సఫారీలను ఓడించి.. అఫ్ఝానిస్థాన్ కంట్రాలను మట్టికరిపిస్తే అప్పుడు నాలుగు జట్లకూ తలా 3 పాయింట్లు చేరతాయి. అప్పుడు నెట్ రన్ రేట్ కీలకమవుతుంది. ప్రస్తుతం సౌధాఫ్రికా.. +2.140

ఆ నిధులన్నీ ఏం చేశారు?

దక్షిణాఫ్రికా, ఆసిస్ మ్యాచ్ వర్షానంతరమైన నేపథ్యంలో పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు (పీసీబీ) నిర్వహణ తీరుపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. వాంపియన్స్ ట్రోఫీ నిర్వహణ కోసం ఐసీసీ నుంచి భారీగా నిధుల్ని ఆకిస్ట్రేట్ చేశారని విమర్శించుకోలే దని అతడు ట్వీట్ చేశాడు.

రీటీల్ వినియోగించలేదనే ఆరోపణలు విసిరిస్తున్నాయి. భారత మాజీ క్రికెటర్ మహ్మద్ కైఫ్ తన 'ఎక్స్' ఖాతాలో సూదీనిపై గళమెత్తాడు. రావల్పిండి స్టేడియాన్ని పూర్తిగా కమ్మడంచే కవర్లు కూడా లేకపోవడం సిగ్గుచేటుని, ఐసీసీ నిధుల్ని ఆకిస్ట్రేట్ చేశారని విమర్శించుకోలే దని అతడు ట్వీట్ చేశాడు.

నెట్ రన్ రేట్ తో అగ్రస్థానంలో ఉండగా ఆస్ట్రేలియా +0.475 తో రెండో స్థానంలో ఉంది. ఇంగ్లండ్ -0.475 తో డ్రగ్ ఫ్లైన్ లో అఫ్ఝాన్.. -2.140 తో నాలుగో స్థానంలో ఉంది.

గ్రూప్-ఏ లో భారత్, న్యూజిలాండ్ ఇప్పటికే సెమీస్ బెర్లును ఖాయం చేసుకోగా, ఆతిథ్య పాకిస్తాన్, బంగ్లాదేశ్ బోర్డు నుంచి వైదొలగిన విషయం విదితమే.

విదర్భ X కేరళ

నేటి నుంచి రంజీ ఫైనల్స్

నాగ్ పూర్: దేశవ్యాప్త అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన రంజీ ట్రోఫీ సీజన్ 2024-25 చివరి అంకానికి చేరింది. బుధవారం నుంచి ఈ సీజన్ లో ఫైనల్స్ మ్యాచ్ జరుగుతుంది. నాగ్ పూర్ వేదికగా జరుగబోయే 90వ ఎడిషన్ ట్రిటిల్ పోరులో గత సీజన్ రన్స్ లో విదర్భ, తొలిసారి ఫైనల్ చేసిన కేరళతో అమీతుమీ తెల్పుకోనున్నాయి. ఈ సీజన్ ఆసాంతం ఆడిన 9 మ్యాచ్ లో ఏకంగా ఎనిమిదింటిలో గెలిచిన విదర్భ.. ఒక మ్యాచ్ ను డ్రా చేసుకుని జోరు మీదుంది. క్యాండ్ లో తమిళనాడును.. సెమీస్ లో డిహింద్ కి వాంపియన్, గత సీజన్ లో తమిళ ట్రిటిల్ దక్క



కుండా చేసిన ముంబైని మట్టికరిపించిన ఆ జట్టు రెట్టించిన ఉత్సాహంతో ఫైనల్ బరిలోకి

దిగిపోయింది. విదర్భ యువ బ్యాటర్ యశ్ రాథోడ్ ఈ సీజన్ లో ఏకంగా 58.13 సగ లతో 993 రన్స్ తో జోరుమీదుండగా కెప్టెన్ అక్షయ్ వాడ్యర్ (874), సీనియర్ బ్యాటర్ కరుణ్ నాయర్ (842), డానిష్ మలవర్ (557), డ్రుమ్ ఫోర్ (446) మంచి ఫామ్ లో ఉన్నారు. బొంబేలో 22 ఏండ్ల కుర్రాడు హరీష్ దూబే.. 9 మ్యాచ్ లో 68 వికెట్లు తీసి టాప్ వికెట్ బేకర్ గా నిలిచాడు. ఇందులో ఏకంగా ఏడు సార్లు ఐదు వికెట్లు ఘనత ఉండటం విశేషం. ఇక రంజీ ఫైనల్ లో తొలి సారి ఫైనల్ చేసిన కేరళ సైతం టోర్నీలో స్ఫూర్తి దాయక విజయాలతో తుది మెట్టు దాకా వచ్చింది. క్యాండ్ లో జమ్మి కళ్యాణ్ ఒక్క పరుగు, సెమీస్ లో గుజరాత్ పై రెండు పరుగుల తొలి ఇన్నింగ్స్ ఆదికృష్ణతో ఫైనల్ చేసిన సచిన్ బేబీ సారథ్యంలోని కేరళ.. తమ సీజన్ ను విజయంతో ముగించాలని భావిస్తోంది. సల్మాన్ నిజర్ (607 పరుగులు), మహ్మద్ ఆజారుద్దీన్ (601) కేరళ బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ కు



కీలకం. బొంబేలో జలజ్ సక్సేనా (38 వికెట్లు), ఆదిత్య సర్కార్ (30) ఆ జట్టు విజయాల్లో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు.



భూకా అమ్మాయిలు

• నెదర్లాండ్స్ కు పాకిస్తాన్ భారత హాకీ జట్టు

భువనేశ్వర్: వరుస వైఫల్యాలతో సతమతమవుతున్న భారత మహిళల హాకీ జట్టు.. నెదర్లాండ్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో సంపూర్ణ విజయం సాధించింది. ఒలింపిక్ వాంపియన్స్ ప్రపంచ నంబర్ వన్ జట్టు అయిన నెదర్లాండ్స్ ను ఘాటా టోల్ ఓడించి సోమవారం ఇది జట్టుకు కలిగిన చరాభవానికి బదులు తీర్పు కుంది. మ్యాచ్ లో నిర్దేశిత సమయానికి స్కోర్లు 2-2 తో సమమంగా పోరు ఘాటాట్ కు దారితీసింది. ఘాటాట్ లో భారత్ 2-1 తో డబ్బులు పోకింది. డబ్బు తరపున సాండర్స్ (17ని), ఫే వాన్ డర్ (28ని) రెండు గోల్స్ చేసి తొలి అర్ధభాగం ముగిసి సరికి 2-0 ఆది కృష్ణలో నిలిచారు. కానీ డ్రగ్ క్యాండ్ లో డిపికా (95ని), బాలాజీ కౌర్ (43ని) తలా ఓ గోల్ చేయడంతో స్కోర్లు సమమయ్యాయి. ఘాటాట్ లో డిపికా, ముంతాజ్ బంతిని గోల్ పోస్ట్ లోకి పంపించగా.. నెదర్లాండ్స్ నుంచి మరీన్ పీన్ మాత్రమే గోల్ చేయడంతో సఫలమైంది. పురుషుల విభాగంలో భారత్.. 2-1 తో ఇంగ్లండ్ ను విత్తుచేసింది.

శ్రీనిధి ఎఫ్ సీ జోరు

గోవా: ప్రతిష్టాత్మక ఐ-లీగ్ శ్రీనిధి దక్కన్ ఫుట్ బాల్ ఎఫ్ సీ గెలుపు జోరు దిగిజయంగా కొనసాగుతున్నది. మంగళవారం పీజీఎస్ స్టేడియం వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్ లో శ్రీనిధి ఎఫ్ సీ 3-2 తో డెంపో ఎఫ్ సీపై ఆధిక్య విజయం సాధించింది. శ్రీనిధి తరపున డెవిడ్ కాస్టాండ మునోజ్ (53ని, 59ని) డబుల్ గోల్స్ తో ఆదరగొట్టగా, బ్రాండన్ (69ని) మరో గోల్ చేశాడు. మార్కస్ జోస్ (85ని), జవాన్ మెరా (45ని) డెంపోకు గోల్స్ అందించారు. శ్రీనిధి ఎఫ్ సీ ప్రస్తుతం 22 పాయింట్లతో ఎనిమిదో స్థానంలో కొనసాగుతున్నది.

ఢిల్లీ టాప్ షో

వెంగళూరు: మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూపీఎల్)లో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ మళ్లీ గెలుపు బాటు పట్టింది. లీగ్ లో పడుతూ లేస్తూ సాగుతున్న నిరుటి రన్స్ లో ఢిల్లీ.. మంగళవారం నాటి మ్యాచ్ లో గుజరాత్ జెయింట్స్ పై 6 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించి టాప్ లోకి దూసుకెళ్లింది. తొలుత గుజరాత్ 20 ఓవర్లలో 127/9 స్కోరుకే పరిమితమైంది. భారత్ (40 నాటాట్) మినహా అందరూ ఘోరంగా విఫలమయ్యారు. ఢిల్లీ బౌలింగ్ దాటికి గుజరాత్ వరుస ఏరావాలలో వికెట్లు కోల్పోయింది. హద్దిస్ డియోల్ (5), లిట్ ఫీట్ (0), కెప్టెన్ గార్గీ (3), కాశ్మీ గోత్ (0), బేత్ మూసీ (10) సింగిల్ డిజిట్ స్కోర్లకు పరిమితమయ్యారు. మారిజాని కామ్ (2/17), శిఖాపాండే (2/18), సదర్లాండ్ (2/20) రెండేసి వికెట్లు తీశారు. ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్ కు దిగిన ఢిల్లీ.. 15.1 ఓవర్లలో 131/4 స్కోరు చేసింది. జెన్ జోనాసెన్ (32 బంతుల్లో 61 నాటాట్, 9 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లు) అజేయ అర్ధసంవరతో జట్టును గెలిపించింది. షెఫాలీవర్మ (44) ఆకట్టుకుంది. కాశ్మీ గోత్ (2/26) రెండు వికెట్లు తీసింది.



కామ్ (2/17), శిఖాపాండే (2/18), సదర్లాండ్ (2/20) రెండేసి వికెట్లు తీశారు. ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్ కు దిగిన ఢిల్లీ.. 15.1 ఓవర్లలో 131/4 స్కోరు చేసింది. జెన్ జోనాసెన్ (32 బంతుల్లో 61 నాటాట్, 9 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లు) అజేయ అర్ధసంవరతో జట్టును గెలిపించింది. షెఫాలీవర్మ (44) ఆకట్టుకుంది. కాశ్మీ గోత్ (2/26) రెండు వికెట్లు తీసింది.

పాక్ జట్టును ధోనీ కూడా ఏం చేయలేడు

• రిజాన్ సీన్ పై సనా మిర్ కామెంట్స్ దుత్తూ 'వాంపియన్స్ ట్రోఫీ కోసం ఎంపిక చేసిన 15 మంది సభ్యుల పాక్ టీమ్ ను ధోనీ ఓడిపోయి వాంపియన్స్ ట్రోఫీ గానీ యూనిస్ ఖాన్ (మాజీ కెప్టెన్) గానీ మార్చలేరు. ఈ జట్టుతో ఎవరూ ఏమీ చేయలేరు. భారత్ తో మ్యాచ్ జరుగుతున్నప్పుడు నాకు ఓ ప్రెండ్ ఫోన్ చేసి టీమ్ ఇండియా స్కోరు 100/2గా ఉంది. మనం ఓడిపోయినట్లే అని చెప్పింది. అప్పుడు నేను.. ఈ జట్టును ప్రకటించినప్పుడే అంతా అయిపో ప్రాయశచింది. ఓ టీవీ షోలో ఆమె మాట్లాడింది.



వాళ్లిస్థానంలో నేనొద్దంటానా!

• కేకేఆర్ కెప్టెన్ పై పాకిస్థాన్ అసెస్ కోల్ కథా: ఐపీఎల్ గత సీజన్ విజేత కోల్ కథా నైట్ రైడర్స్ యాజమాన్యం తనకు సారథ్య పగ్గాలు అప్పజెప్పితే అందుకు తాను సిద్ధంగా ఉన్నానని స్టాఫ్ ఆల్ రౌండ్ల వెంటనే అయ్యారని అన్నాడు. మంగళవారం అతడు ఈఎస్ పీఎన్ కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. 'అవును.. నేను సిద్ధమే. కెప్టెన్ గురించి నేనెప్పుడూ ఒకే మాట చెబుతుంటా. నాయకత్వం అనేది ఒక బ్యూటీ మాత్రమే అని నేను చేస్తున్నాను. నాయకుడిగా ఉంటూ చాలా వెద్ద పాత్ర పోషించాలి. నా వరకు వస్తే నేను దానికి నో అని చెప్పడానికి మీరు లేదు. జట్టులో సారథిగా ఉన్నా లేకున్నా నా చూడుకు విలువైన నా అభిప్రాయాలను గౌరవించే విధంగా ఉంటే.. కెప్టెన్ ఉన్నా లేకపోయినా నాకు అంగీకారమే' అని అన్నాడు.

పంజాబ్ టోర్నీకి తెలంగాణ పోలీసు జట్టు

కబడ్డీ, బోబోల్లో రాష్ట్రం నుంచి ప్రాతినిధ్యం కలుగజేసి బ్యాండ్లూలు బయల్దేరి వెళ్లాయి. రాష్ట్రం నుంచి మొత్తం 74 మంది పోలీసు క్రీడాకారులు అక్కడ జరిగే ట్రీడ్ లో పాల్గొంటున్నారు. పురుషులు, మహిళల విభాగాల్లో ఇప్పటికే ప్రతిభ కనబర్చిన రాష్ట్ర జట్టుకు డీజీపీ జితేందర్ అధినేతననలు తెలిపారు. పంజాబ్ లోను పతకాలు కొల్లగొట్టాలని క్రీడాకారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐజీ రమేష్, పోలీసు స్పోర్ట్స్ మీడి కోసం తెలంగాణ నుంచి పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ ©

Install



Advertisement for the Namasthe Telangana mobile app, featuring a hand holding a smartphone displaying the app interface, QR codes for download, and background illustrations of Telugu architecture.